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i ] DIVISEUR SIMPLE
1] v @ Ri + Ra
o MK Vv = calibra x —m————
HT Ri

-+

Exemple: MX 025 HT 218 (5 kV AC-DC)

appliqguons la formule précédente Rs = 80 MO
{20 + BO) MO
5000 ¥V = 1000 V X —————————
20 MO
20 k0/V x 1000 V (calibre) = Ri = 20 MO 20 1
ce qui mat an dvidence le rapport de division — = —
100 5

(5000 V mesurds deviennent 5000 x 1/5 = 1000 V
4 1'entrée Au voltmitre de tabls )

SONDE HT 203 (ex HA 1156)
pour tout multimdtre de calibre Ri > 1MO

’

Rs = 20 M2
Ra= 20 k2

Le PC

B g

précision intrinséque + 3%

La principe de la mesure est codé NC (1-2A-2B-3 volr génédralités)

| e

n (3 = DIVISEUR MIXTE Référ. |V kV Rl/ rapp.de { callb. | entrée pt. chaud PC
Calibre Dsuxcas possibles selon valeur Inst. |max. Re | NC | divis. | multi~ | entrée pt. froid PF
R Ri v de Ri: (cal.Vv) mitre lect., 4ch.E ou num.N
L4 L ﬂ :civg\:ion;r:;:d::::v:}:g:;lzqzz MX 323 |3 pe |10 MO
—_— an remplacant Ri par Ra / 2 A | 1/1000 1voDc | pe:vo PFtCOM
Exenmple: sonde HT 3203 (Re = 20 3pc |10 M07 (2 A | 171000 | 3 v El?o x 10 en VDC
MO,Ra = 20 k0) sur tout calibra /_ 1/1 DC | PC:vO PF:1COM
A da Eultinttra disposant de 1;13 E30 x 100 en VDC
1M Re = Ra = 20 kO, solt un -
® . | rapport de division égal & : MX 502 {3 AC | 1 MO/ {2 A | 1/1000 |20 V AC | PCiVAC(DC) PFIiCOM
Rl » Ra Ri,Ra = 20 k0 1 1 - : Nmax: 31.00 kv
de méne ordre ' obsol. |3 Dc | 2 MOy |2 A | 1/1000 |20 V DC | PC:VDC(AC) PF:cOM
d: grandsur 20020 kO 1000 - | Nmax: + 7.00 kY
Rl x Ra °
Rae = Ra —— =m Re B) Ri est du méme ordre da
Ri + Ra de grandeur que Ra dans ce MX 512 |3 sg 10 MO 2 A 1/1000 2 VAC PC1VO PF:COM
cas calculer Re (DC) ot (DC} | Mmax: (%) 1.999 kv
Re + Rs 3 Ac |10 un/ 2 A | 1/1000 j20 V AC | PC:VO PF1COM
puis véerifier qua 1 V = V calibre x — (DC) - (DC) | HNmax:(t) 3.00 kV
HT a
Exempla: MX 323,sonds HT 0217, RS = 1500 MO, Ra = 1 MO + MX 522 |3 AC { 2 MO/ |2 A ]| 1/1000 | 2 v AaCc | PCivO PF;COM
750 kO (C = 2200 pF capacitd antirayonnement) sur calibre (DC) - (DC} | Nmax:(t) 1.999 kV
30 ou 10V 0C du nuttinbtre Ri= 10 MO IAC |2 My 2 A [ 172000 |20 v AC | Pesva PF:COM
e = . ' = 1,489 MD 7 30 kV = Veal.DC x # 1000 (DC) - (DC)| Nmax:({t) 3.00 kv
11,78 11,75 Re + Re- 1541,489
sn effet on peut dorire: - i = 1008, MX 550 3(;2) 10 M/ 2 A | 171000 | 2 V(gg) :C=Vﬂ?ﬂ L :;‘;Cgl‘:
Re 1,489 - max: .
deux calibres sont possibles avec le rappor‘: de division 1/1000 3 AC |10 MO 2 A 1/1000 [20 V AC PCIVHZ PFi1COM
30 v {30000 V/ 1000) ou 10 V (10000V/ 1000) respectivement (DC) - (DCY | Nmax: (i) 3.00 kv
Jusqu'h: 30 kv at 10 kv —
62 |3 1 . N
s . RESISTANCE CHUTRICE sC o Hﬂ- 2 A 1/1000 2 VAC PCivD PF:COM
—3 Pe Pratiquemant toute la HT est (bcy (DC) | Nmax: () 1.999 kv
" “"‘::"" chutée & faible courant la 3(32) 10 Hy 2 A | 1/1000 |20 V(Bg) ;C;:?(t) 3953‘325
‘ cellre formule étant VHT = Rs x I - m .
] [} ] I = intensité nominale du wn 563 13 oo |10 mo
M 2 A 1/1000 2 Vv DC pCivO*C PF:COM
calibre du multimdtre. (AC) |1 MD/- (AC)| Nmax: t {(1.999 kV)
Exemple: MX 202D sonde HT 0213 (Rs = 594 MO, I = 506 hA) 1 pc (10 MO 2 A | 1/1000 |20 V DC | PCiVO°C PF:COM
AC) |1 MO/~ .0
appliquona la formule prédcédenta: 30000 VDC # 594 MQ x 50 pA (AC) (AC) | Kmax: % ( 3.00 kv)
soit VHT = 28700 V pour
30 kV mesurés.
ce gqui représsnte une erreur de- 0.3 kV c'est & dire 1% .

(pour mémoire la précision de Re se situe de 2 & 5%).
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